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Under slutet av 2011 inledde Friskis&Svettis Ängelholm ett samarbete med våra kolleger i gymbranschen och Maria Selway, drogförebyggande samordnare i Ängelholms kommun. Syfte är att samarbeta för att få bort användande av dopingpreparat på gymmen i Ängelholm och att arbeta för att göra Ängelholm till en kommun fri dopingpreparat.
Under 2011-2012 har föreläsare Tommy Moberg i samarbete med svenska narkotika polisföreningen hållit 4 utbildningar på området i Ängelholm, varav en var en heldag för bara gympersonal och lokal polis. Inbjudan till övriga utbildningar har gått ut brett till personer med nyckelfunktioner för drog- och våldspreventivt arbete i kommunen. 
Tommy Moberg är en väl renommerad föreläsare med specialitet på dopingfrågor, idrott och ungdomar. 
Tidigt formerades en referensgrupp för arbetet där nyckelrepresentanter (polis, skola, föreningsliv, socialtjänst, gymanläggningar, etc.) Arbetet går under namnet ”Dopingfritt Ängelholm” och referensgruppen har tagit fram en logotyp, som den nu aktivt arbetar med att sprida. Information sprids via nyhetsbrev från referensgruppen och en tydlig koppling finns till Ängelholms Näringsliv AB i form av visionsarbetet kraftsamling Ängelholm 2020. 
Under året har Ängelholms gymmansanläggningar arbetar fram en gemensam policy och har också ett nära samarbete med den lokala polisen. 

Dopingfritt Ängelholm kommer under 2013 ta riktning på sund träning och öka kunskapen om användandet av kosttillskott. 
Vill du veta mer? 

Kontakta:

Martin Heijdenberg Tränings ansvarig Friskis&Svettis Ängelholm 

martin@agh.friskissvettis.se
Maria Selway drogförebyggande samordnare i Ängelholms kommun
Maria.Selway@engelholm.se 
